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 【開会＝午後０時 12 分】 

 

ただいまから広報広聴委員会を開会いたします。本日は

「議会だよりについて」を議題といたします。 

令和６年 11 月１日発行の９月定例会にかかる「議会だよ

り」掲載計画については、別紙にて行いたいと考えており

ますが、ご意見等ございますか。 

別紙は１ページが表紙、２ページから５ページが９月定

例会概要、ピックアップ、質疑、人事案件、陳情、６ペー

ジが９月定例会審査結果の審議結果の一覧、賛否の分かれ

た議案を掲載しその賛否の公開をいたします。７ページの

上段が一般質問標題一覧、７ページから 11 ページまでは今

定例会は 14 人の質問者でございますので、質問議員の記事

で１人あたり３分の１ページを予定しております。それか

ら 12 ページの裏表紙に意見交換会の案内、先ほど民生文教

委員会で打ち合わせを行いまして日程を 11 月から変更す

ることで決まりましたので、民生文教委員会に関してはな

しということで、それからお知らせを予定しておりますが

何かご意見ありましたら。 

 

（意見なし） 

 

それではそのように進めさせていただきます。 

先ほどの掲載計画にありました「ピックアップ」につき

まして、本日の議案詳細説明や今後の審議、審査を踏まえ、

候補になりうると考えられるものを２～３案程度、次回の

編集会議に挙げていただきたいと考えます。よろしくお願

いします。 

次に表紙の写真について、委員において候補となりうる

風景や行事など、現時点でなにかありましたらご発言願い

ます。 

 

（発言なし） 

 

次回までに何かありましたら皆さんの意見をお願いしま

す。次回の編集会議に向けて、自身で撮影したものなどを

ご用意いただきたくお願いします。 

「議会だよりの原稿提出」について、定例会初日に通告

のあった議員へ、別紙にて原稿の提出を依頼したいと考え

ます。原稿用紙またはデータで、提出期限は定例会最終日

の９月 27 日としたいと考えますが、よろしいですか。 
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（異議なし） 

 

そのように事務局から各議員へ周知をお願いします。 

 

カタカナ言葉の難しいワードを使う議員さんもおられま

すけど、それを紹介できるように注釈が付けられますとい

う案内はしてもいいのかなと思います。 

 

皆さんが聞き慣れない言葉が出た場合、注釈を入れると

いうことですけども、自分の持ち分のスペース外では載せ

られないと思いますので、自分のスペース内でやっていた

だくということでよろしいですか。 

 

話し合って載せられるということになっていたと思うん

ですけど、佐藤委員のご意見は載せられるということを案

内文書に掲載してはどうかということだと思いますので、

その通り進めていただければと思います。 

 

それは載せていただいてもいいと思います。それでは、

自分のスペースの範囲内でやっていただくということでよ

ろしいですか。 

 

（異議なし） 

 

その他、ご意見ありますか。 

 

（意見なし） 

 

それではそのように議会だよりの関係は進めさせていた

だきます。以上で議会だよりの編集について、終了します。 

その他何かございませんか。ホームページ運用基準に関

しては日を改めてやります。 

 

（意見なし） 

 

議長さん何かありますか。 

 

（意見なし） 

 

次回、議会だよりのピックアップ記事、表紙にかかる協
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議のため、最終日をめどに広報広聴委員会を開催してはと

思います。定例会最終日の９月 27 日の全日程終了後に行う

こととしてよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

それではこれをもちまして、広報広聴委員会を閉会いたし

ます。大変ご苦労さまでした。 

 

【閉会＝午後０時 19 分】 

 

 


